

RETIFICAÇÃO

Através do presente retifico a publicação do Termo de Colaboração nº 07/2017, publicado em 07 de abril 2017, conforme segue:

Onde se lê: valor de R\$194.000,00;

Leia-se: R\$43.290,39.

Iúna, 12 de abril de 2017.

WELITON VIRGILIO PEREIRA
PREFEITO